

# СВОЙ «МЯСНИЧИЙ» — У ЖИТЕЛЕЙ ПАШЕННОГО

В пятницу, 28 июля, новый фирменный магазин «Мясничий» открывается на ул. Судостроительной, 58. Разместится он в торговом зале супермаркета «Командор». Напомним, такой формат активно развивается компаниями с февраля — в рамках масштабного проекта создано 7 «совместных» магазинов, до конца года планируется открытие 12.



В планах «Мясничего» — открывать специализированные магазины с высоким качеством сервиса, технологий и продуктов местного производства в каждом микрорайоне города. И эта стратегия в 2017 году реализуется в полной мере.

У столь динамичного развития сети существует два объяснения. Прежде всего, это накопленный ресурс мощности Группы компаний «Сангилен», чьей витриной и прилавком является «Мясничий». Агрохолдинг давно и планомерно исключил из цикла производства сторонних исполнителей, контролируя и гарантированно обеспечивая качество на каждом этапе. На сегодня ГК «Сангилен» — огромный отлаженный механизм с бесперебойной работой на каждом этапе производства. Второй фактор успешного развития: эффективная финансовая стратегия компании, позволяющая привлечь в бизнес новых партнеров — пайщиков сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива Финансовый клуб «СангиленАгро». Не секрет, что отношения аграриев с банковской сферой у нас в стране напряженные, поэтому фермеры и сельхозпроизводители ищут альтернативные решения по привлечению средств в бизнес. Прогнозируется, что в ближайшие год-полтора сельскохозяйственные кооперативы у нас в крае будут открываться с завидной периодичностью — к такой форме партнерства с населением придут все крупные аграрии региона. Тут — как и в проекте «Мясничего» с «Командором» — Группа компаний «Сангилен» является первопроходцем, открыто демонстрируя реальные плоды работы привлеченных средств пайщиков.

При таких впечатляющих темпах роста удается сохранять качество продуктов

и обслуживания. О продуктах — подробнее. Преимуществом сети «Мясничий» являются ежедневные эксклюзивные поставки охлажденного мяса с инновационного свинокмплекса «Агроэлита», входящего в состав ГК «Сангилен».

Свинокомплекс замкнутого цикла построен в 2014 году в селе Подсопки Сухобузимского района, объект не имеет аналогов в России. Комплекс оснащен передовыми очистными и перерабатывающими системами, благодаря которым является



единственным в Красноярском крае животноводческим предприятием с наивысшим уровнем экологической безопасности. Вместимость — 12000 голов, из которых 760 продуктивные свиноматки. Беспрецедентно высокий уровень автоматизации процессов кормления, управления климатом и навозоудаления позволяет существенно снизить себестоимость выпускаемой продукции. Достаточно сказать, что на этой производственной машине трудятся всего 30 человек.

«Агроэлита» — российский лидер по выпуску продукции на одну свиноматку в год. Это базовый показатель в работе животноводческих предприятий, на свинокомплекс в Подсопках он составляет 3362 кг мяса. У боль-

шинства свинокмплексов страны — ниже на 15—17%.

На 2017 год запланирован пуск биогазовой установки, входящей в структуру свинокмплекса. Установка предназначена для переработки всех видов биологических отходов. На выходе — высококачественное удобрение и газ, который применяется для отопления комплекса.

Продолжением технологической цепочки животноводческого предприятия является мясоперерабатывающий комплекс, включающий автоматизированные линии забоя, разделки и отгрузки мяса. Это сложный конвейерный процесс, ежедневно обеспечивающий свежим охлажденным мясом покупателей «Мясничего» и посетителей красноярских заведений общепита. Специально созданный логистический центр отпускает и при необходимости доставляет своими авторефрижераторами продукцию по Красноярскому краю, Иркутской и Новосибирской областям, Республикам Хакасия и Бурятия.

В 2015 году запущена в эксплуатацию централизованный цех по изготовлению мясных полуфабрикатов, выпускающий охлажденную продукцию для сети «Мясничий». В ассортименте более 60 видов колбас, котлет, пельменей, фаршированных полуфабрикатов и копченых деликатесов. Цех выпускает 7 тонн продукции в месяц.

На сегодняшний день в ассортименте сети «Мясничий» 3000 позиций товаров, более 800 из них — мясо и мясные полуфабрикаты. Теперь вы знаете, откуда продукты. И если вы еще не оценили их вкус и качество — рекомендуем, как это делают 120 000 покупателей сети ежемесячно.

## ПРОГРАММЫ СБЕРЕЖЕНИЙ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ.\*

УРОЖАЙ	ПРОЦЕНТЫ ВПЕРЕД!	ХОРОШЕЕ НАЧАЛО
Срок 6—12 мес.	Срок 6—12 мес.	Срок 3—6—12 мес.
Мин. взнос 100 000 руб.	Мин. взнос 200 000 руб.	Мин. взнос 30 000 руб.
Ставка до 14 % годовых	Ставка до 12 % годовых	Ставка до 14,25 % годовых
Выплата ежемесячно	Выплата в начале срока	Выплата в конце срока

**САНГИЛЕН**  
АГРО финансовый клуб

Адрес офиса: Красноярск, 78-й Добровольческой бригады, 14а (пом. 227)

Телефон: 8 800 250 85 38

Сайт: сангилен-агро.рф

РЕЖИМ РАБОТЫ: пн-пт: с 10:00 до 21:00, сб: с 10:00 до 16:00, вс — выходной



ОТВЕТСТВЕННОСТЬ  
ЗАСТРАХОВАНА

МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ  
ОБЩЕСТВО ВЗАИМНОГО  
СТРАХОВАНИЯ

\*Программы сбережений для граждан, являющихся пайщиками сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Финансовый клуб «СангиленАгро». Доходы от программ подлежат обложению налогом на доходы физических лиц в соответствии с законодательством РФ (полные условия на сайте: сангилен-агро.рф). Сбережения пайщиков застрахованы в НКО «Межрегиональное потребительское общество взаимного страхования» (осуществляет свою деятельность на основании лицензии Центрального банка Российской Федерации (Банк России) ВС №4349 от 07.07.2016 г.).